



Številka: 03201-7/2020
Datum: 17. 6. 2020

TOČKA 21

**OBČINSKI SVET
OBČINE HOČE-SLIVNICA**

ZADEVA:	PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 12. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 17. 6. 2020.
NASLOV:	Seznanitev z Letnim poročilom 2019 ZD Dr. Adolfa Drolca Maribor.
GRADIVO PRIPRAVIL:	ZD Dr. Adolfa Drolca Maribor
GRADIVO PREDLAGA:	ŽUPAN
POROČEVALEC:	Strokovna služba – Katja Arnšek
OBRAVNAVAL:	Odbor za negospodarske dejavnosti
PREDLOG SKLEPA:	Občinski svet Občine Hoče-Slivnica se je seznanil z Letnim poročilom 2019 ZD Dr. Adolfa Drolca Maribor.

OBRAZLOŽITEV:

Na podlagi devetega odstavka 58. člena Zakona o izvrševanju proračunov RS za leti 2020 in 2021 je Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor posredoval v seznanitev letno poročilo o delu zavoda »Letno poročilo 2019«.

Splošni dogovor za pogodbeno leto 2019 je skupaj z Aneksi prinesel kar nekaj sprememb, med drugim povišanje cen na letni ravni v višini 5%, ki se poročila v cenah storitev od 1.3.2019, povišanje plačnih razredov v kalkulacijah, znižanje cen nekaterih storitev in nekaterega LZM ter dvig cen za prve preglede. S SD se zagotovi plačilo do 15% preseganja programa v zobozdravstvu za mladino in plačilo do 5% preseganja programa v specialistični zunaj bolnišničnih dejavnostih, ki se planirajo v točkah.

Glavni cilj, ki so si ga zastavili na začetku leta 2019, je bil realizacija vseh dogovorjenih programov z ZZZS. Ob koncu leta je bil ta cilj v glavnem tudi dosežen. Na skoraj vseh področjih so uspeli program realizirati in s tem tudi zagotoviti načrtovani prihodek tako, da večjega negativnega poročila s strani ZZZS niso imeli. V letu 2019 so med drugim dodatno uvedli 2 dodatna programa fizioterapije, 1 tim zobozdravstva za odrasle, povečali so program v splošnih ambulantah, otroško-šolskem dispanzerju in v programu Dori ter sredi leta pridobili dodatne time referenčnih ambulant.



V letu 2019 so realizirali 44.396.283 EUR prihodkov in 41.787.306 EUR odhodkov ter tako realizirali 2.608.978 EUR presežka prihodkov nad odhodki. Na takšno preseganje prihodkov nad odhodki je v veliki meri vplivala uveljavitvitev Pravilnika o spremembi Pravilnika o razvrščanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava, da je potrebno vzpostaviti prvotno stanjem, zato so preknjižili sredstva iz pasivnih dolgoročnih časovnih razmejitev, na katera se nanaša sprememba pravilnika, na prihodke, saj so bili le-ti v preteklem obdobju znižani oziroma odloženi - teh sredstev je bilo 1.168.148,69 EUR. V letu 2019 so vse zapadle terjatve poravnavali v pogodbeno dogovorjenih rokih.

Namenu so predali prostore za okulistično ambulantno dejavnost, posebej ponosni so na razširitev radiološke dejavnosti, kjer so pričeli opravljati CT diagnostiko, končuje pa se nadgradnja objekta Vošnjakova 2 za potrebe Centra za krepitev zdravja.

Osrednja skrb v našem domu zdravja je in ostaja zdravje ljudi. Temu so namenjena vsa naša prizadevanja.

Priloga:

- Letno poročilo 2019 ZD Dr. Adolfa Drolca Maribor

OBČINA HOČE-SLIVNICA
ŽUPAN
dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.